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اين بازه 

 .رست است
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@sanjesheduc

  .نند

  )4فصل 
ـا، گيرنـده   
وند يـا نـه،    
ئينـي كـه    

هـا   اهيچـه  

 در غشاي 
قل عصـبي  
 پتانسـيل    

اي سـديم  
. ه ماهيچـه   

در ايـن  . د 
بـه حالـت    

تـه خـارج   
ن بخش از 
ش انتقـال   

 و منتقـل   
ش ميلـين   

هاي  گيرنده

ني كـه در  
  .د دارد

وزين خـم    
وپلاسـمي     

ationgroup

كن ه را ترشح مي

ف 2شكل . (شوند 
هـ همة هورمـون 

شـو مـي  هـا  آن 
هـاي پروتئ رمون

يژن كافي بـه ما

ندة خود به گير
مهاركننده و ناق
ع ناقـل عصـبي،

ها كند و يون مي
شـود، نـه ل مـي   

ل عمل قـرار دار
غشا دوبـاره بي 

از ياخت ي نشـتي  
، اين)الف( نقطة 

 ياخته و بـا روش

 ايجاد، هـدايت
ها داراي پوشـش 

گ. اند يافتهتمايز 
  . ندارند

  .ندارد
درون خون. ستند

ت پوششي وجود

ي، سـرهاي ميـو
 بـه شـبكة آند

140(  

تور داخلي معده

خارج مي  ها خته
هاي بدن براي ه

واردهـا   ياخته ت
شوند يا هور  مي

 شديد كه اكسي

هاي رابط، ورون
د از نوع مشو  مي

حالت، هر دو نوع

اي تغيير م همايه
حركتـي متصـل

 پس از پتانسيل
سيم در دو سوي

هـاي يـق كانـال  
در. شوند رد مي

صرف انرژي وارد

ه پيام عصبي را
صبي اين ياخته

،هاي عصبي خته
اي ن پوشش ژله

ستخوان وجود ن
هس) ي پشتيبان

چة صاف و بافت

بكة آندوپلاسمي
سـرعت  سـيم بـه   

25/9/01 چهارمة 

عده، اسيد و فاكت

راني از ياخ ش برون
ه همة ياخته. رد
تنظيم فعاليت ي

 كه وارد ياخته

هاي در فعاليت 

ه از هريك از نو
سر متصل ة سه
در هر دو ح. ت

ه شاي ياختة پس
ح   گيرندة نورون

در مرحلة خش
هاي سديم و پتا

از طري يل شـده 
 درون ياخته وار
ي نشتي بدون ص

  .د

اي هستند كه ته
تارهاي عص. ستند

ار و يا از ياخد ك
اي فراوان درون

رند، مغز قرمز اس
هاي ياخته(ميلين 

ي خوني، ماهيچ

ن كلسيم از شب
هـاي كلسـ يون ،

8  

مرحلة(م تجربي 

هاي كناري مع ه

و با روش  ترشحي
بدن ارتباط ندار

برايها   هورمون
هاي استروئيدي

.نديژن نياز دار
  

عصبي آزاد شده
حركتي ماهيچة

كننده است  فعال

 نفوذپذيري غش
ي مهاركننده به

  .تقال فعال

اين بخ، ر عصبي
ه ود غلظت يون

ش انتشار تسهي
پتاسيم به -ديم

هاي طريق كانال
شوند ه خارج مي

يافتهاي تمايز ن
 و پتاسيمي هس

  .شود خته مي
ي پوششي مژك

ها  عصبي، مژك

ها قرار دار و رگ
داراي پوشش مي

هاي ارة رگدر ديو

 پس از رها شد
، عصبي انقباض

ش يازدهم؛ علوم

ياخته. دنشي ندار

ها كيسه ريز رون
هاي ب تك ياخته
اينكه. د هستند

ه مانند هورمون 

ل گلوكز به اكسي
.شود  انجام مي

  .ستند

هاي ست، ناقل
ن حي كه به نورو

شود از نوع ل مي
 

صبي به گيرنده،
ناقل عصبي). 1 

شود، نه انت م مي

در تار ام عصبي
شو يم موجب مي

ي پتاسيم به روش
توسط پمپ سد

هاي سديم از ط 
 انرژي از ياخته

س پيكري، نورو
دار سديمي يچه

ساختة پشتيبان 
ها ژه يا از ياخته
هاي د و گيرنده

رس، اعصاب وهاو
مجراي مركزي د

T د. وجود دارد

تراحت ماهيچه،
با توقف پيام. د

سنجش

عاليت غدد نقشي

هاي عصبي د قل
ت ه عصبي با تك

ردبهاي دور يك
.ي هورمون دارد

  .رند

راي تجزية كامل
هوازي صورت بي

موارد، درست هس

عقب كشيدن دس
ناقل عصبي. شوند

چة دوسر متصل
 .دهند غيير مي

 اتصال ناقل عص
ب فصل -10ل 

بري انجام  درون

جهت هدايت پيا
پتاسي ـ  پ سديم

هاي يون ،)ب(طة 
هاي پتاسيم، ت ن

يون. ش قرار دارد
پتاسيم با صرف

هاي حواس گيرنده
هاي دري ي كانال
يك ياختة وسط

ويژ هاي حواس ه
ال پيام را ندارند

ه سامانةركزي 
هاي عصبي در م

T4و  T3هاي  ن

م انقباض و استر
شوند  متصل مي

    
 

ري در تنظيم فع
 .رست است

ها و ناق هورمون: ت
دستگاه: نادرست

ها از انواع پي مون
ساختار مولكولي
غشاي ياخته دار

 .رست است
ها بر ماهيچه: ت

ص جزية گلوكز به
ساير مو: ادرست

 .رست است
در انعكاس ع: ت

ش تي متصل مي
ن حركتي ماهيچ

ا تغها ر ن نورون
پس از: نادرست

شكل. (شوند مي
ش عصبي به رو
 .رست است

با توجه به ج: ت
يت بيشتر پمپ

  .گردد
نقطدر : نادرست
، يون)ج(ر نقطة 

در حالت آرامش
پ ـ  پمپ سديم
 .رست است

هاي گ ياخته: ت
ها داراي ن ياخته

تو  غلاف ميلين،
گيرنده: نادرست

ن هدايت و انتقا
 .رست است

در مجراي مر: ت
ه رشته: نادرست

ن دارد، هورمون
 .رست است

طي مكانيسم: ت
هاي اكتين شته

www.sanjeshse

اعصاب پيكر
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هاي نا گزينه
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بستگي به س
گيرنده در غ

در 1گزينه  .2
گزينة درست

رسد، تج نمي
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .2
گزينة درست
نورون حركت
كه به نورون
الكتريكي اين

هاي نا گزينه
م وارد ياخته
تخلية ناقل

در 3گزينه  .2
گزينة درست
مرحله، فعالي
آرامش باز گ

هاي نا گزينه
در. شوند مي

تار عصبي د
فعال توسط

در 2گزينه  .2
گزينة درست

اين. كنند مي
هر. هستند
هاي نا گزينه

پوششي توان
در 1گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه
ها جريان رگ

در 2گزينه  .2
گزينة درست
شده و به رش
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@sanjesheduc

  .اند ه
  .دارد

بـه بخـش      

سـتخواني   
  .سازند مي

سـتخواني  

  .خون دارد
شح اسيد و 
دارد، تنهـا       

ي از آن بـه        

كننـدة   ظت
  .د

صبي همايه 

 نقشـي در    

عصـبي از    

رون نخـاع   
ش حركتـي   

  .ده است

ationgroup

اي احاطه شده ه
مفصل د ،راز ران

تخوان متعلـق ب

هـاي ا ياخته. ند
استخوان مي ت تنه،
هاي ا ياخته. وند

ظيم مقدار قند خ
ه در افزايش ترش
ر خـون نقـش د

بينـايي، بخشـي

ي از عوامل حفاظ
هستندلايه  ي تك

د و با نورون عص

  )3فصل  ـ
بخـش جـانبي

پيـام. ي اسـت  

 حركتي كـه در
بخـش. ون است

ها از نوع لغزند هره

140(  

ت پيوندي رشته
ها و استخوان در

ايـن اسـت. ارنـد 
  

آورند تر پديد مي
سمت ضروف و به

شو ي تبديل مي
  .د

ش مهمي در تنظ
ون گاسترين كه
يش كلسـيم در

ـل كياسـماي بي

  .قرار دارند

يكي. ي قرار دارد
ها، از نوع پوششي

شود ز بويايي مي

ـ 1جدول . (ست
ب. مه دارد جمج

 و پايانة آكسـوني

بخشي از نورون
 قرار دارد، آكسو

 

هاي ستون مه وان

25/9/01 چهارمة 

  

ول از جنس بافت
ه ظم ستون مهره
در تكلم نقش د

.سازند ي را مي

هاي جديدت خته
ل سر استخوان غض
وفي به استخواني
 غضروفي هستند

اگون نقشك گلو
ش دارد و هورمو
ني كـه در افـزا

ـت كـه در محـ

 شبكية چشم ق

  .نه قرار دارد
ورت لوب پيشاني

ه  ديوارة مويرگ
وارد پيازمجمه، 

اس... ها و  تخوان
هاي ت استخوان

  .بي است

ر دارد، آكسون

بخ. ها هستند ينه
ه خارج از نخاع

  .كنند جاد مي

مفصل بين استخو

9  

مرحلة(م تجربي 

.شوند ن جدا مي

وسط يك كپسو
 استخوان نامنظ
 آروارة پاييني د

هاي خوني  ياخته

شوند و يا يم مي
صلفسمت م د به

غ از حالت غضرو
 صفحات رشد،

رمون انسولين و
ح بيكربنات نقش

نشوند و هورمو ي

هاي عصبي اسـ ه

ب بينايي، درون

هاي چهارگا تگي
در مجا) لاموس

هاي ياخته. ست
 غربالي كف جم

مغز استها و  صل
ك با بخش ثابت
خوان بخش جانب

ستري نخاع قرار
  .شود مي

اي و دار م ياخته
رون حركتي كه

ها، همايه ايج غده

م. ندهست نامنظم

ش يازدهم؛ علوم

هاي اكتين رشته
  .هستند

ها تو ك، استخوان
لگن، ن پهن نيم

يدن و استخوان
تخوان،ي مغز اس

حات رشد تقسي
صفحات رشد. وند

سال بعد از بلوغ
هاي ياخته. شوند

ده با ترشح هور
در افزايش ترشح

ترشح مي ريز ون
  .كند مي

هاي ياخته  آسه

 و دارينة اعصاب

تر از برجست ايين
هيپوتا(توسين  ي

ها تشكيل يافته ا
يني و استخوان

ها و مفص غضروف
ي، مفصل متحرك

ترين استخ زرگ

درون مادة خاكس
كسوني منتقل م
رار دارند، جسم

بخشي از نور. ند
ها و غ د ماهيچه

  .اند ت

هاي ن وع استخوان

سنجش

هاي ميوزين از ر
موارد، نادرست ه

هاي متحرك صل
لگن با استخوان م

ش مياني در شنيد
هاي بنيادي خته

غضروفي در صفح
شو تر مي  قديمي

ت رشد تا چند س
ش تر مي ي قديم

زالمعدريز غدة لو
ن سكرتين كه د

هاي درو ز ياخته
تيروئيد ترشح م

اي از ي مجموعه
  .د

هاي نوري يرنده

ت ساقة مغز و پا
وليدكنندة اكسي
ه ت كه از مويرگ

 عبور از سقف بي

ها، غ ل استخوان
ة پايينيان آروار

استخوان ران، بز 

رون حسي كه د
ة آكشده از پايان

خارج از نخاع قر
ها هستن و دارينه

 اجراكننده مانند
ها نادرست گزينه

ها از نو ستون مهره

    
 

و در نتيجه سره
ساير مو: ادرست

 .رست است
در محل مفص: ت

هر نيم: ادرست
ي كوچك گوش

ياخ. كلت هستند
 .رست است

هاي غض ياخته: ت
هاي غضروفي ته

صفحات: نادرست
هاي غضروفي خته

 .رست است
ر بخش درون: ت

هورمون: نادرست
ده نقش دارد، از
ست كه غدة پارات

 .رست است
عصب بينايي: ت

روند ل چشم مي
گي آسة: ادرست

 .رست است
مخچه در پشت: ت

بخش تو: ادرست
مغزي است ـ وني

 بويايي پس از
  .ند

 .رست است
اسكلت شامل: ت

استخوا: نادرست
. سة سينه ندارد
 .رست است

بخشي از نور: ت
هاي عصبي آزاد

رون حسي كه خ
اي و جسم ياخته

هاي با اندام بي
ساير گ: ادرست

 .رست است
هاي س استخوان: ت

www.sanjeshse

بازگردانده و
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا ينهگز
هاي استخوان

محوري اسك
در 2گزينه  .3

گزينة درست
جانشين ياخت

هاي نا گزينه
جانشين ياخ

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
آنزيم از معد
هورموني اس

در 2گزينه  .3
گزينة درست
نيمكرة مقابل

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

مغز، سد خو
آسة گيرندة
كند ايجاد مي

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
تشكيل قفس

در 4گزينه  .3
گزينة درست
ه طريق ناقل
بخشي از نو
قرار دارد، ج
دستگاه عصب

اهاي ن گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
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@sanjesheduc

اي  ي دنـده  

ر انقبـاض  

. كنـد   مـي  

ئيـد بـراي    
هورمـون  . 

يد، گيرنده 

 انـرژي در      
ر دسـترس     

تـونين در   ي 

 در. يابـد  ي   
يـد و وارد   

يكـوژن يـا     

آن همگـرا    
 را اعصـاب      

عي شـفاف    

ationgroup

هـاي مة استخوان

د ،شـود  شح مـي 

خـمك طـرف    

  .آورد ش درمي

هـاي پاراتيروئ ـه 
 گيرنـده دارنـد  

  .فزايش دهد
ي غدة پاراتيروئي

  .ر، يكي است

جزيـة گلـوكز و
ريـق گلـوكز در

كلسـي. ده دارد 

ون افـزايش مـي
لات اسـيدي تولي

نتز آبـدهي، گلي
  )ها زية پادتن

علـت انحنـاي آ
ة لايـة ميـاني

زلاليـه مـايع. ت 

140(  

هم. ه شده است

ترشره و سپس 

لاتيني را بـه يـك

لزوني را به لرزش
  .اخت نيست

ياختـه. ده دارند
نهـاي بـد   تـه   

سيم از روده را افز
هاي ياخته .شود ي

در ساركومر Zط 

هـا ميـزان تج ن 
از ايـن طر ،شـود 

 ماهيچه گيرنـد
  .دارند

ت گلوكز در خـو
ها، محصولا چربي

سط فرآيند سـن
تجز. (دنشو ن مي

ع كننـد و بـه   مـي 
ة. ت    بخـش عنبيـ

هاي خوني اسـت

25/9/01 چهارمة 

هرة كمر كشيده

وفيزپسين ذخير
  .كند شير مي

آيد و مادة ژلا مي

بخشي حلز  درون
ش بيروني يكنوا

و انسولين گيرند 
ي در همـة ياخت
تواند جذب كلس
خوناب ترشح مي

و حركت خطوط

اين هورمـون. رند
شـ هـا مـي   ختـه 

بد وهاي ك خته
ها گيرنده د يژك

ون ياخته، غلظت
بر اثر تجزية چ 

شود تا توس  نمي
ش مقاومت بدن

 از قرنيه عبور م
اي نـوري اسـت

ه يه پر از مويرگ

10  

مرحلة(م تجربي 

خاع تا دومين مه

 توليد و در هيپو
 وادار به توليد ش

ه به حركت درم
  .شود مي

، مايع)ة بيضي
قطر مجراي گوش

T3  ،T4اي 
هاي تيروئيـدي ن

ت كند كه مي مي
خ ،هش كلسيم

رهاي ميوزين و

 بدن گيرنده دار
رود گلوكز به ياخ

شود، در ياخ ن مي
ناي و ين در قلب

ود گلوكز به درو
.كند  تأمين مي

هاي كبدي خته
ها سبب كاهش ين

پرتوهاي نور. ت
هـا راي گيرنـده  

مشيمي. يه است
  .كند مياهم 

ش يازدهم؛ علوم

النخ ها از بصل ره
   .ندت

پوتالاموسير ه
ن غدد شيري را

  .ستند

دايره  مجراي نيم
يرنده تحريك م

دريچة(ش مياني 
ق. چسبيده است

ها  براي هورمون
هورمون. ده دارد

ه شكلي تبديل م
 در پاسخ به كاه

ت خم شدن سر
  .ستند

هاي همة ياخته
لين نيز باعث ور

 تجزية گليكوژن
نفري ن و نورواپي

هش ورودم يا كا
ها د را از چربي

ت، گلوكز وارد ياخ
ي، تجزية پروتئي

ي كرة چشم است
يه است كـه دار

ة چشم، مشيمي
دسي و قرينه فرا

سنجش

درون ستون مهر
هست  ها متصل ره

توسين كه در سي
رمون پرولاكتين
موارد، درست هس

سر، مايع درون م
ه خم شده و گي
 پردة نازك گوش
ي پردة صماخ چ

غدة پاراتيروئيد،
هاي كليه، گيرند

به آن را Dمين 
ن پاراتيروئيدي

  .دنندار ي

ض ماهيچه، جهت
موارد، درست هس

 تيروئيدي در ه
هورمون انسول. د

  .گيرد ر مي
گون كه موجب

نفرين اپي. ده دارد

علت عد ديابت به
ي مورد نياز خو

 مبتلا به ديابت
در فرد ديابتي. د

ي از لاية بيروني
كيچشم، لاية شب

  .كند
ياني ساختار كر
يژن را براي عد

    
 

نخاع د: نادرست
هاي ستون مهر

 .رست است
هورمون اكس: ت

هور.  نقش دارد
ساير مو: ادرست

 .رست است
با چرخش س: ت

هاي گيرند خته
لرزش: ادرست

وان چكشي روي
 .ست استر
هاي غد ياخته: ت

ه سيم در ياخته
ي، با اثر بر ويتام

هورمون: نادرست
اي هيپوفيزيه ن

 .رست است
هنگام انقباض: ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

هاي هورمون: ت
كنند  تنظيم مي

ي تيروئيدي قرار
گلوكاگ: نادرست

ستخواني گيرند
 .رست است

در بيماري د: ت
يتي ياخته انرژي

   .دنو
در فرد: نادرست

ن توليد شودتئي
 .رست است

ه، بخشيينقر: ت
ية دروني كرة چ

كن دهي مي عصب
لاية مي: نادرست

اد غذايي و اكسي

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
به استخوان

در 1گزينه  .3
گزينة درست
ديوارة رحم

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي يا مژك
هاي نا گزينه

دستة استخو
در 3گزينه  .3

گزينة درست
بازجذب كلس
پاراتيروئيدي

هاي ن گزينه
براي هورمون

در 4گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

گزينة درست
دسترس را

هاي هورمون
هاي نا گزينه
هاي اس ياخته

در 2گزينه  .4
گزينة درست
چنين وضعي

شو خون مي
هاي نا گزينه

چربي و پرو
در 3گزينه  .4

گزينة درست
لاي. شوند مي

خودمختار ع
هاي نا گزينه

است كه موا
  

erv.ir
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تـونين   سي
. يابـد  ش مي

ي انقبـاض     

تيجه ورود 
  .ش دهند

ت خـون را    

نيروهـاي   

. شـود   مـي  
هـا   ي از آن

 داراي بـار    

گري، اندازة 

q q′ =1 1   

q q′ =2 2   

  
 

q
F K=  

  
  

F  جديد =

حقق فرض 
مـين جـا،   

12 برابر
1

11
1

 برابر

ationgroup

كاهش كلس. شود
ها و روده كاهش 

ود كلسـيم بـراي

در نت. وناب شود
جه به نياز افزايش
ز خـون، غلظـت

ةضـمناً انـداز  . ت 

ي جاذبـه وارد
ممكن است يكي
ن اسـت هـر دو

به ديگر q1ثبت 

q+ =1 1
1

1

 

q+ =2 2
1

1

 

يد
q q

F
r

1 2
2

= ×121 21  
 

لازمه تح. بگيريد
ن باشد كه از هم

21
 

11
1

 برابر

140(  

ش دة تيروئيد مي
ب كلسيم از كليه

وجـو. شـود   مي

زايش گلوكز خو
 نياز بدن را با توج
با افزايش گلوكز

 نخواهد داشـت

نيروي جاورت آن،
ارد نكنند؛ هم م
ند؛ و هم ممكن

  

كترون از بار مث

 q= 1
11
1

q= 1
11
1

 F= 121
1  جدي

N= 242

q3 را در نظر بگ
 خلاف جهت آن

25/9/01 چهارمة 

تونين از غد كلسي
ها و بازجذب وان
  . دارد

سيم در خوناب

تواند سبب افز ي
وكز انرژي مورد

ب اين هورمون. د

 در پاسخ تست

ر ناهمنام در مج
به هم نيرويي وا

رباين كديگر را مي
.گر را دفع كنند

 در اثر انتقال الك

قبلي

بار . ندازه است
q  بهq3 و در

11  

مرحلة(م تجربي 

 كاهش ترشح ك
كلسيم از استخو
در خوناب نقش

كاهش مقدار كلس

ول ميون كورتيز
انند با تجزية گلو

ندارد يخون نقش

 در جدول اثري

دليل القاي بار به
 باشند و خود ب

يك Cو  Bجسم 
م بوده و يكديگ

ضمناً. هاست آن

q1  بهq3 ان هم
q1روي وارده از 

)2(يزيك 

ش يازدهم؛ علوم

ك وئيدي، موجب
ك نتيجه، برداشت
ي يون كلسيم د

تونين سبب كا ي

ت، ترشح هورمو
توا  تيروئيدي مي
خر افزايش فشا

ها  موقعيت آن
 

سم خنثي نيز ب
خنثي Cو  Bم 

صورت دو ج  اين
C نا داراي بار هم

همنام بودن بار آ

1يروي وارده از 
q3 ،2 برابر نير

 .د

 في

سنجش

مون محرك تيرو
در نت. شود ب مي

ايستايي ب در هم
ش هورمون كلسي

مدت نش طولاني
هاي هورمون. بد

ن كورتيزول در

 به جسم ديگر،
 .ت اثري ندارند

 باردار و يك جس
ن است دو جسم

A باشد كه در ا
Cو  Bدو جسم 

ده كه نشانه ناه
  .شود د مي

   .ش نيرو است

q3  بهq1با ني ،
به  q2ارده از 

شود مشخص مي

    
 

 .رست است
كاهش هورم: ت

ش كلسيم خوناب
ار كلسيم خوناد

افزايش: نادرست
  .ضروري است
 .رست است

در شرايط تن: ت
ها افزايش يابد خته

هورمون: نادرست
  .دهد

 .رست است
عدم مالش مواد
ز در پاسخ تست
 بين يك جسم
رض، هم ممكن
A همنام با جسم 

A وده و خود دب
 .رست است

 دو بار جاذبه بود
زياده يك اندازه 

افزايش N42ي 
 .ترست اس

3ريكي وارده از 
ه نيروي وست ك

م q1با  q2ن 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
گزينة درست
موجب افزايش
در ضمن مقد

هاي نا گزينه
ها ض ماهيچه

در 1گزينه  .4
گزينة درست
گلوكز به ياخ

هاي ن گزينه
د افزايش مي

  
 

  
در 4گزينه  .4

با توجه به ع
نيز شده داده

توجه كنيد
پس طبق فر
داراي بار ناه

Aناهمنام با 

در 2گزينه  .4
نيروي بين
بار هر دو به

كه به معناي
در 1گزينه  .4

نيروي الكتر
تست آن اس

ناهمنام بودن
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q
F K=   

  

cot α =  

 

| q |=1
6
2 

  
  

F F=1 3  

 
  

  
خـالص در    

q3  وq2 

E =   

  
 

 برابر 2

 ترك

  ر

1  برابر
16

ationgroup

q .q
q

r
3

22

F cm

F cm
= =1

2

8
6

× =64 27 6427

  .ماً صفر است
 :كنيم ي

F K= 

 بـودن ميـدان خ
q   3را در محـل

q
K

r
= 2

( )21
3

2
9

 برابر
مشت

  مشترك

برابر 1

(4

  

F1

140(  

| q |= 2 1
2
9

= 4
3

Cμ4

ر سومي نيز الزا
گر را تعيين مي

    q .q

r
2
2

ت و لازمه صفر
q1اصـل از  ن ح   

2
9

  برابر 9

(?)2   

)2

ثابت

25/9/01 چهارمة 

q C = μ2 2

ي خالص وارد بر
ديگ ار آن تا دو ب

?برابر  3   ) =

در محل آن است
 نسـبت ميـدان

  بر

12  

مرحلة(م تجربي 

 
q

F K= 

 
  

  
| q

? =
μ27  

صفر باشد، نيروي
qنسبت فاصله ،

).است q1له تا 

د q2و  q1ان 
تـوانيم س مـي 

  مشترك

( )
4
3

براب

ش يازدهم؛ علوم

q .q

r
3
2  

q |

C
=

μ
1 64

27

  .ست

بار ص 3بار از  2 
q2لص وارد بر 

q ،3 برابر فاصل

q3ميدا ير، براب
پس. حل آن است

? 

( )24
3

سنجش

 

شكل مشخص اس

ي خالص وارد بر
شدن نيروي خال

q3ار فاصله تا ب(

3لص در محل 
q1  وq3 در مح

    
 

 .رست است

دن اين بار از ش
 .ت استرس

د كه اگر نيروي
سي شرط صفر ش

بودن ميدان خال
1 برابري ميدان 

  :م

www.sanjeshse

 
  

در 4گزينه  .4

كه منفي بو
در 2گزينه  .5

شو ثابت مي
ابتدا با بررس

  

لازمه صفر ب
،q2محل 

بررسي كنيم

erv.ir
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جـه كنيـد   

cm1   
cm

cm

→
→

5
2



  

لاف جهـت   

 

 

 
 

  

F F=14 3  

F F=24 

F   خالص=

F خالص  

دليـل   ن بـه  
وط ميدان 

  

2
3

ationgroup

توج. ويسيمن  مي

E→
E

E

→ 
→ 

4
25

q2  خـلا. باشـد

q
E K

r
= 2 

F F= = ×34 9

F′ = × ×99 1

/( )= +22

/= =3 2

 خطوط ميـدان
كعب، تراكم خطو

  . است

140(  

حسب آن را بر

K
E =21 84

ميدان حاصل از 

q
?

q
 = 2

1

×× ×
×

9 4 11
9 1


−

−
××

× ×

12

2
4 1

9 2 1



/( )+ =24 2

=1 33 5 5

ب رسانا، تراكم
در نبود مك.  بود

م حضور مكعب

( )23

?

25/9/01 چهارمة 

در فواصل ديگر

KN
E

C
→ =

ر خلاف جهت مي
  .اند نام هم

= 6

/ N
−

− =
12

2 4 


/ N=2 2  

/( )= +22

/= 6 5

ي در حضور مكعب
ل بيشتر خواهد 

بيشتر از هنگام 

13  

مرحلة(م تجربي 

ان الكتريكي ديد
  

KN

C
= 4  

در و E3نقطه، 
دهد كه دو بار ه 

N

/( )+ 28 2  

ولي. يابد ش مي
كاهش پتانسيل

Aانسيل نقطه 

ش يازدهم؛ علوم

فرض كرده و مي
:طه عكس دارد

در آن ن  q1 بار
ها نشان مي ن آن

ي، پتانسيل كاهش
يافته و لذا ك يش

شود و طبعاً پتا ي

سنجش

ف Eمتري را  1 
فاصله از بار رابط

 است كه ميدان
اي بين  در نقطه

  :ل زير باشد

ميدان الكتريكي
طرف مكعب افزا
ل نيز كمتر مي

    
 

 .رست است
ريكي در فاصله

ريكي با مجذور ف

 .رست است
 فرض تست آن
 حاصل از دو بار

 .رست است
بارها مشابه شكل

 .رست است
حالت، در جهت م

دو طدر  كتريكي
و كاهش پتانسيل

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
ميدان الكتر
ميدان الكتر

در 3گزينه  .5
تحقق لازمة

بودن ميدان

  

در 4گزينه  .5
بايد توزيع با

در 4گزينه  .5
در هر دو ح
القاي بار الك
كمتر بوده و
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tW
= 


   

− − 1 

/ −  

  
 تاي ميدان

  

V EΔ =   

| V | |Δ =  

  .يابد ش مي

 

C = κε   

  
 

C K= ε  

  

E =  

  ت

  تناسب

  برابر 

  برابر 6

  برابر

4
3

  برابر

3  برابر
4

ationgroup

   :يم
mg Ew w

k k

+

− 2 1

x− × × −2 1

/x x− =1 9

.كند ش ايفا مي
كل در راست يي

c
E.d

c


 



1
16

u
| | | u

q

Δ
 Δ

ريكي آن افزايش

A

d

A

d
ε

V
       

d
=



ثابت

مت

  برابر

3  ثابت

4
3   ثابت

  بر

  ت

140(  

گيريم ي بهره مي
E

mg
 − Δ


− × ×51 9 1
x= −  =2

يل الكتريكي نقش
= +1 جا جابه

cm V

cm V

→ Δ
→ Δ =

u |= × =32 2

ي پتانسيل الكتر

 

q C =

          

1
2

4  برابر
3

  ثابت

برابر 3
4

ثابت

25/9/01ة چهارم 

قضيه كار و انرژي

h Eq dΔ − ×

x− × = − 6

m= 2  

 اختلاف پتانسيل
cos+ =1 53

v

 v

=
=
2

32

J= μ64

 فوق، قطعاً انرژي

 .ت خازن است

C.V

E E=2
3
4

3
4

  برابر

14  

مرحلة(م تجربي 

از ق. دهند م مي

d mv= − 2
1

1
2

−× × 21 1 42

ت كه در ايجاد
cm=16

جايي د و در جابه

صله بين صفحات
  :ه است

E⎯⎯⎯→1
  درصد

ش يازدهم؛ علوم

كتريكي كار انجا

2

 

ن الكتريكي است

يكي حركت كند

عناي كاهش فاص
خازن نصف شد

  :ماند  مي

E % E=2 175

سنجش

زن و نيروي الك

در راستاي ميدا

هت ميدان الكتري

حات خازن به مع
ه بين صفحات خ

 الكتريكي ثابت

1

  !ش است

    
 

 .رست است
جايي، نيروي و ه

 .رست است
يي انجام شده د

ايل ندارد در جه
 .رست است

 رسانا بين صفح
يط فعلي، فاصله

 .رست است
دا از باتري، بار

كاهش 25%ي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
در اين جابه

در 1گزينه  .5
جا تنها جابه

  

بار منفي تما
در 3گزينه  .5

قرار گرفتن
پس در شراي

در 4گزينه  .5
در خازن جد

 
 
  

  
كه به معناي
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/

u

u

= ×

+

1

1

1
2
7 5

  

 سازي ساده

u = ×1
1
2 

  :يابد ش مي

u u=2 1  

ثانويه   

  رژي ثانويه

ي افـزايش    

لاف جهـت       

  .نه است
l = ×5    

A   سيم =
−ρ =1   

R
A

= ρ  

ationgroup

V

(

× ×

= × ×

25

15 52

/ =7 5 س 5

( )× × =25 1

در خازن افزايش
(+ 1

15 2

q= +1 بار ث

u = ×2
1
انر 2

ومـت آن انـدكي

كتريكـي و خـلا

يط مقطع استوا
R× π =2 1 
r= π = π×2

.cm− Ω =5 1
l

A
−= ×71

1


140(  

(V )



+


21

V V+ 
55 2

/ Jμ2 5  

ي ذخيره شده د
(q )+ =

21
5


C= μ3 

( ) =
23 95
 

اور مقاومـت، مق  

هـت ميـدان الك

 ،5  ابر محيبر
/× π× 1  

( )− =3 21 1

.m− Ω71

/−
π =

π61




25/9/01 چهارمة 

/V +25 72

V  v=1

و در نتيجه انرژي
q + 

21 52 5 

Jμ

  )ت
شـده در  ايجـاد 

ها خـلاف جه آن

و لذا طول سيم،
=متر     π

−ربع     π6

Ω1

15  

مرحلة(م تجربي 

(V= +255 2

ندازه بار خازن و

q 2 q+ 2

  
نادرستب . (رود

با افزايش دماي

آ خالص  حركت

شده و وانه صرف

مرمتر

  .كند يري نمي

ش يازدهم؛ علوم

V )+ +2 1

زن به ديگري، ان

q q+ =1 

)نادرستالف  (
ر يان از بين نمي

يافته و با افزايش

د بوده و جهت
  )رست

حيط مقطع استو

سته بوده و تغيي

سنجش

صفحه منفي خاز

q2 + 5  

.يار ناچيز است
با برقراري جري ا

ي، جريان مدار ا

ي آزاد بسيار زياد
د ت. (دار است

طولي معادل مح

جنس و دما وابس

    
 

 .رست است

 .رست است
بت از صل بار مث

q C = μ2

 .رست است
ها بسي ق الكترون

ها الكتروناي  ره
شديد ولتاژ باتري

  )درست 
هاي ت الكترونك

اي جريان در مد
 .رست است

پيچيدن سيم، ط

 .رست است
ژه سيم تنها به ج
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  .يابد  مي

  م ناخالصي
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+
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4


  

  برابر 8

  ثابت

ationgroup

l
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A
= ρ
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A× =1 28 

  .ند

 هسته افزايش
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جرم
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C

gP O

+ ⎯⎯→

4

1

1



  

  برابر 8

140(  

/ A25  

مان صفر باقي مي

هاي داد پروتون

s21 است.  

/× =6 31
 
 

mo
lO

/
×3

1
122

P CO

molP
O

gP

⎯→ +

×

4

4
1

4

1
1
284



  برابر 2

1  برابر 
4

1
8

  برابر 

25/9/01 چهارمة 

شده و در ادامه ص

 .يابد ش مي

تعدكه  حاليد، در

s p s2 2 6 22 2 3

g

olKClO

gKClO
×3

35

O

O m

O mol
×4 1

4 1

1
1





16  

مرحلة(م تجربي 

   .شود

  .ابد
ن ناگهان صفر ش

پذيري افزايش نش

   

ماند ني ثابت مي

p63ورت ص به

  .رسند مي

molKC

molKCl
× 2

2

olP

lP O m
×4

4 1

124
1

)2(شيمي 

ش يازدهم؛ علوم

1ن 
ش برابر مي 4

يا ش ميما، كاه
ت الكتريكي آن

شعاع اتمي، واكن

.يي بالايي دارند

  .است

هاي الكترون لايه

Sc( ديم ب )3+

دوره م جيب هم

/ gCl

lO mo
×

3

74 5
1

gP

molP
×4

4

4 45
1 

 ش

سنجش

 سطح مقطع آن

ها، با افزايش دم
 ابررسانا، مقاومت

كي، با افزايش ش

رسانايي گرماي) 

 سطح صيقلي ا

ه راست، تعداد لا

اسكاندپايدار اتم 

 به آرايش گاز نج

/
gKCl

lKCl
≈ 1

/ gP≈ 4196 4

    
 

 .رست است

دن طول سيم،

 .رست است
رسانا تريكي نيم

دماي يك هش

  .رست است
هاي قليايي خاك

  .رست است
 )p25  وs13(

  .رست است
يم دارايز ژرمان

  .رست است
دوره از چپ به ك

  .رست است
 الكتروني يون پ

 .رست است
ونتن سه الكتر
  .رست است

  

gKCl2

  .رست است
   

4
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در هواي معد ن

140(  

molS mo
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×1
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gFeS
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×15  

.نصر وجود دارد

CH است 3−

CH  .است3−

 .ت

متانهرگاه مقدار 
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olFeS

molS m
× 88

1

%≈ 87

تم و سه نوع عنص

  .ت

|
CH

CH C H− −2

3

|
CH

C H CH− −

3

كسيژن لازم است

هرو  رسد سال مي
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مرحلة(م تجربي 

gFeS

molFeS
=8 68

[Fe(OH ،7 ات

  .يابد هش مي

گرم است 84ن 

H CH− −2

3

|
CH

H C H− −2

3

مول گاز اك 9، )

5 گ به   سا

  .عهده دارند

 .ن است

ش يازدهم؛ علوم

/ gFeS8 75

(H دروكسيد ]3

ها، كاه رم آلكان

  .شود ي

ولي سيكلوهگزا

  

CH CH−2

CH CH− −2

C(ن  H O9 8 4

سنگ ر زغالخاي ذ
  .رد

خطوط لوله بر ع

كربن اتم  پانزده

سنجش

هيد) III(آهنز 

ت با افزايش جر

C(ن  H6 مي) 12

گرم و جرم مو 1

.اتم كربن است

H3صورت  زان به

H3:رتصو ده به

ك مول آسپرين

  . مراجعه شود

د كه طول عمر
نفجار وجود دار

نتقال سوخت، خ

هايي با ده تا ن

    
 

  .رست است
 

  .رست است
 واحد فرمولي از

  .رست است
تن و فراريت سوخ

  .رست است
  .رست است

  . فرار است
  .رست است
  .رست است

وهگزانل به سيك
  .رست است
28ولي نفتالن 
  .رست است

ا 7 اصلي داراي 
  .است رست

متيل هگز -3ر 

  .رست است
شد ر تركيب داده

  .رست است
سوختن كامل يك

  .رست است
كتاب درسي 4

  .رست است
دهد ها نشان مي

برسد، احتمال ا
  .رست است

ين سهم را در ان
  .رست است
  .رست است

سفيد شامل آلكان
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ationgroup

  .ت است

  .باشد

كنـد ك كـت مـي   

  .هستند

.كند  تبعيت مي

75ز  تخلخل ني

هاي خالي فضا
جم كل

140(  

  .گردند ي

ساعت 12بر و 

  . است

  .شاهده كرد

داشته با ي وجود

لا و اطـراف حرك

تر ه ها فراوان ني

  .ود

سطح زمين  )ي

1
برسد، يعني 4

  .ر است

  .هستند

 حجم ف
 حجم

 (m3

(m3
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به دور زمين مي

هم برا ت سال با

  .د شدند

اي واگرايي ورقه

تين و آهن را مش

م و غلظت كافي

بالا  ني به سمت

ساير كا  سبت به

شو ت تبديل مي

  .يابد

نگاري عارضه(في 

×1 

اهاي خالي به 

هوا برابر  با فشار

وي آب شيرين ه

)3  

)3

18  

مرحلة(م تجربي 

اي ب رهايي دايره

وز در تمام مدت

دار ايجاد هستهي 

نيز ادامه و   ترش

، كروم، پلاتيكل

ك عنصر با حجم

شار طبقات فوقان

 هستند، پس نس

زغال آنتراسيت  ه

ي ي، افزايش مي

از توپوگراف قريباً

حجم فضا هرگاه

ست و فشار آب

طور معمول حاو

شناسي ن

ش يازدهم؛ علوم

سياره در مدار 5

 مدت شب و رو

هاي دايش سلول

دوم گست   مرحله

ماگمايي مانند ني

شود كه يك ز مي

  .د هستند

شود توسط فش ي

سيليكاته كيب

ومينه بهتزغال بي

و افزايش بارندگي

تفاوت است و تق

قيم دارد، پس ه

ي اسبسطح ايستا

ط رفتي بهي و آب

 زمين

سنجش

5 ثابت است و 

درجه، طول  صفر

پيد بعد از) ها ت

ورقه واگرا و  ل

هاي م سنگنكا 

سنگ آغازن از كا

رجه سختي زيا

مادر تشكيل مي

كوارتز داراي ترك

فرار، ز ب و مواد

ها و ت ذوب برف

مختلف، مت  طق

خالي رابطه مستق

  .سد

چاه نمايانگر س ر

ا سوبات رودخانه

    
 

 .رست است
طلميوس، زمين

 .رست است
توا يعني مدار ص

 .رست است
تيتريلوبِ(پايان د

 .رست است
حاصل ،يبازشدگ

 .رست است
نشست توان ته ي

 .رست است
برداري تي بهره

 .رست است
با د يت جواهر
 .ترست اس

ي كه در سنگ م
  .يه گويند

 .رست است
كو   فيبول، ميكا
  .رست است

راكم و خروج آب
 .رست است

علت بهار به ها در
 .رست است

ي در مناطب ايستا
 .رست است

ي خحجم فضاها

رس مي 25%ه 
 .رست است

تراز آب در ،  آزاد
 .رست است
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